
Acta número: 008/2019 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA COMISIÓN DE 

DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE COLIMA, CORRESPONDIENTE 

AL MES DE NOVIEMBRE 2019. 

 

En la Ciudad de Colima, siendo las 19:20 diecinueve horas con veinte minutos 

del día 05 de diciembre de 2019 dos mil diecinueve, se reunieron en las oficinas 

de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Colima, ubicadas en Santos 

Degollado No. 79, zona centro, los miembros integrantes del Consejo de la 

Comisión de Derechos Humanos del Estado de Colima, a efecto de llevar a cabo 

la sesión ordinaria número ocho del año dos mil diecinueve, conforme al 

siguiente: 

 

 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. El Presidente, Maestro SABINO HERMILO 

FLORES ARIAS, en su carácter de Presidente del Consejo, efectúa la toma de 

asistencia a las y los miembros integrantes del Consejo de la Comisión de 

Derechos Humanos del Estado de Colima, haciéndose constar que se 

encuentran presentes: El Presidente, Maestro SABINO HERMILO FLORES 

ARIAS, la Secretaria Técnica, LICDA. DIANA ELIZABETH PÉREZ 

REBOLLEDO, las y los consejeros, MTRA. MA. GUADALUPE HINOJOSA 

CISNEROS, LICDA. MA. DEL CARMEN GARCIA GARCIA, LICDA. MARIA DEL 

CARMEN VARGAS GARCÍA, LIC. MARCO ANTONIO PÉREZ GASPAR, LIC. 

LUIS ENRIQUE PUGA VIRGEN, MTRO. FRANCISCO JESUS PÉREZ MEDINA 

y MTRO. FAUSTO LEOPOLDO DELGADO FLORES.  

 

2.- DECLARATORIA DE QUÓRUM. En virtud de que asistieron más de la mitad 

de los integrantes del Consejo, en su carácter de Presidente, el Maestro SABINO 

HERMILO FLORES ARIAS, procede a declarar quórum, por lo tanto, queda 

instalada la sesión ordinaria número ocho del Consejo de la Comisión de 

Derechos Humanos del Estado de Colima, así como válidos los acuerdos que se 

tomen. 

 

3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El Presidente, Maestro SABINO 

HERMILO FLORES ARIAS, procede a dar lectura al orden del día propuesto 

para ésta sesión, con el propósito que se proceda a su análisis y aprobación, y 

en caso de existir alguna observación a la misma, es el momento oportuno para 

ello, para lo cual se procede a enumerar el orden del día.  

 



 

I. Lista de asistencia.  
II. Declaratoria de quórum legal. 
III. Aprobación del orden del día.  
IV. Análisis de los cuadros de quejas, hasta el cierre del mes de octubre de 

2019. Enviados a sus corres electrónicos el día viernes 15 de noviembre del 
año en curso. 

V. Aprobación y en su caso firma del acta de la sesión ordinaria del Consejo, 
de fecha 26 de agosto de 2019, misma que fue enviada a sus correos 
electrónicos el día 17 de octubre del año en curso. 

VI. Aprobación y en su caso firma del acta de la sesión ordinaria del Consejo, 
de fecha 15 de octubre de 2019, misma que fue enviada a sus corres 
electrónicos el día viernes 26 de noviembre del 2019. 

VII.  Análisis del informe de resultados sobre el ejercicio 2018, emitido por el 
Órgano Superior de Auditoria y Fiscalización Gubernamental del Estado de 
Colima, OSAFIG. 

VIII. Reporte de avance funcional semestral de la CDHEC, mismo que fue 
enviado a sus correos electrónicos el día 22 de octubre de 2019. 

IX.   Asuntos Generales 
X.  Clausura. 

 

 

Al no existir ninguna modificación al mismo, y una vez consultado el Consejo, es 

aprobado el orden del día de la sesión ordinaria por unanimidad de las y los 

integrantes del Consejo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 

Colima. 

 

4.- ANÁLISIS DE LOS CUADROS DE QUEJAS, HASTA EL CIERRE DEL MES 
DE OCTUBRE  2019.  
 
ACUERDO 001.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES QUE SE HAGA UN CUADRO DONDE SE 

SEÑALE A LAS AUTORIDADES MAS REINCIDENTES Y AGENDAR FECHAS 

PARA ACUDIR A LAS MISMAS Y PLATICAR CON SUS SUPERIORES 

JERARQUICOS A FIN DE ACORDAR CURSOS O CAPACITACIÓN A SU 

PERSONAL ADSCRITO. 

 

ACUERDO 002.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES, QUE EN LA PROXIMA SESIÓN SE ANEXE A 

LOS CUADROS DE QUEJAS, UN DOCUMENTO DONDE SE EXPONGA POR 

BLOQUES LOS GRUPOS SOCIALES QUE HAN PRESENTADO QUEJAS, Y 

OTRO DE LAS AUTORIDADES MÁS REINCIDENTES. 

 

5.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
DEL CONSEJO, DE FECHA 26 DE AGOSTO DE 2019, MISMA QUE FUE ENVIADA 
A SUS CORREOS ELECTRÓNICOS EL DÍA 17 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO.  
 

En uso de la voz el Presidente dice que visto que únicamente se encuentra 
presente el suscrito, de todos y todas los que estuvieron presentes en la sesión 



de referencia, es que pide que por cedula se recabe a las y los consejeros que 
estuvieron presentes en dicha sesión ordinaria de fecha 26 de agosto de 2019.   
 

6.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
DEL CONSEJO, DE FECHA 15 DE OCTUBRE DE 2019, MISMA QUE FUE ENVIADA 
A SUS CORRES ELECTRÓNICOS EL DÍA VIERNES 26 DE NOVIEMBRE DEL 2019. 
 

ACUERDO 003.- SE APRUEBA POR MAYORIA DE LAS Y LOS CONSEJEROS 
PRESENTES EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 15 DE 
OCTUBRE DE 2019, EN LOS TÉRMINOS Y CON LOS ACUERDOS AHÍ 
CONTENIDOS. 
 
7.- ANÁLISIS DEL INFORME DE RESULTADOS SOBRE EL EJERCICIO 2018, 
EMITIDO POR EL ÓRGANO SUPERIOR DE AUDITORIA Y FISCALIZACIÓN 
GUBERNAMENTAL DEL ESTADO DE COLIMA, OSAFIG. 
 
8.- REPORTE DE AVANCE FUNCIONAL SEMESTRAL DE LA CDHEC, MISMO QUE 
FUE ENVIADO A SUS CORREOS ELECTRÓNICOS EL DÍA 22 DE OCTUBRE DE 
2019. 
 
ACUERDO 004.- SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES QUE 
EL PRESENTE PUNTO CONSISTENTE EN LA PRESENTACIÓN Y ANALISIS DEL 
REPORTE DE AVANCE FUNCIONAL SEMESTRAL DE LA CDHEC, SEA ABORDADO 
A DETALLE EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA, POR CUESTIONES DE 
HORARIO Y PARA PODER CONTINUAR AL PUNTO SIGUIENTE. 
 
9.- ASUNTO GENERALES. 
 
ACUERDO 005.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES QUE 
QUIENES INTEGREN EL JURADO CALIFICADOR PARA LA ELECCION DEL 
GANADOR AL PREMIO ESTATAL “ELEANOR ROOSELVELT 2019”, SEAN LAS Y LOS 
CONSEJEROS SIGUIENTES: MA. GUADALUPE, ENRIQUE, MARCO ANTONIO, 
FAUSTO Y FRANCISCO PÉREZ.  
 
ACUERDO 006. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES QUE 
LA FECHA PARA LA POSADA DE LA CDHEC SEA EL PROXIMO MIERCOLES 11 DE 
DICIEMBRE DE 2019, A LAS 20:00 HORAS.  
 

10.- CLAUSURA. En uso de la voz el Presidente manifiesta que, si no existe otro asunto 

que tratar, se levanta la sesión siendo las 01:15 una de la mañana con quince minutos 

del día siguiente de iniciada la sesión, habiéndose agotado todos los puntos del orden 

del día, no sin antes agradecer su asistencia. Suscriben las y los integrantes del Consejo 

al margen y al calce para constancia. 

 


